

Публичное акционерное общество «Газпром»

(ПАО «Газпром»)

		_				
"19»	RAM	20 21 r.		No	62	
" <u></u> "	1411 10 1				_	

РЕШЕНИЕ УЧРЕДИТЕЛЯ

Частного учреждения дополнительного профессионального образования «Отраслевой научно-исследовательский учебно-тренажерный центр Газпрома»

Публичное акционерное общество «Газпром», являясь учредителем Частного учреждения дополнительного профессионального образования «Отраслевой научно-исследовательский учебно-тренажерный центр Газпрома» (далее — ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ», Учреждение), на основании статьи 29 Федерального закона «О некоммерческих организациях» и Устава ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ»

приняло решение:

- 1. Ликвидировать в установленном порядке филиал Учреждения «Учебно-методическое управление газовой промышленности» Частного учреждения дополнительного профессионального образования «Отраслевой научно-исследовательский учебно-тренажерный центр Газпрома».
- 2. Утвердить прилагаемый Устав ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ» в новой редакции.
- 3. Директору ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ» А.С. Кандалову обеспечить государственную регистрацию Устава ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ» в новой редакции.

Председатель Правления

А.Б. Миллер

